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     Муниципальное автономное учреждение «Дворец культуры «Молодежный» г. Оренбурга располагается в здании общей площадью 5259,3 кв.м. Учреждение находится в здании, построенном по типовому проекту дома культуры, запущенно в эксплуатацию в 1981 году. 
      Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения; оснащены телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. Прилегающая к учреждению территория заасфальтирована и озеленена.
    На здании дома культуры имеются вывески с указанием наименования учреждения на русском языке и режима работы.
       Перед входом в здание для беспрепятственного въезда инвалидов на кресло-колясках оборудован пандус. Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов. В фойе ДК расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, порядке и условиях оказания услуг; перечень оказываемых услуг, а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. 
        Во дворце культуры созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг.
    В состав помещений учреждения входят репетиционные классы и зрительный зал 600 посадочных мест, также имеется звуко-световое оборудование, музыкальные инструменты, видеопроектор, микрофоны.
       Все имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов. В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения функционирует официальный сайт, а также можно отправить сообщение на электронную почту.
       В целях безопасного пребывания посетителей, помещения оборудованы автоматической пожарной сигнализацией и звуковой системой оповещения о пожаре, средствами пожаротушения (огнетушителями). Сценическое оборудование, одежда сцены, занавесы зрительного зала пропитываются специальным огнезащитным составом в сроки, установленные ППБ.
       Учреждение оборудовано внутренней системой видеонаблюдения. В учреждении и на прилегающей территории запрещено курение. Уборка помещений учреждения производится каждый рабочий день.
    Учреждение располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. У специалистов каждой категории имеются должностные инструкции.
